



Кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России приняли участие в поисковых и историко-разведывательных работах на территории Ленинградской области



Кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета России в рамках проектно-исследовательской деятельности совместно со следователями-криминалистами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области и членами Военно-патриотического поискового объединения «Витязь» приняли участие в поисковых и историко-разведывательных работах, связанных с увековечиванием исторической памяти погибших во время Великой Отечественной войны на территории Лужского района Ленинградской области.

Такие работы были организованы и ведутся сотрудниками следственного управления СК России по Ленинградской области совместно с военнослужащими 6 армии Лужского



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

гарнизона и членами Военно-патриотического поискового объединения «Витязь» и, в частности, направлены на поиск захоронений погибших воинов Советской армии, а также мирных жителей времен Великой Отечественной войны в Лужском районе Ленинградской области.

Перед тем, как приступить к поисковым работам, в Лужском краеведческом музее для воспитанников кадетского корпуса состоялась экскурсия, посвященная легендарному «Лужскому рубежу», партизанскому и подпольному движению во время оккупации, освобождению города от немецко-фашистских захватчиков.

Председатель патриотического объединения «Витязь» Николай Бухтияров и руководитель следственного отдела по городу Луга Василий Шкапин показали ребятам мыз Васильковичи, где с 1941 по 1944 гг. располагался карательный отряд фашистов, место обнаружения останков погибших военнопленных и гражданского населения, а также места, на которых в настоящее время ведутся поисковые работы.

Следователи-криминалисты перед непосредственными работами рассказали кадетам, для чего проводятся процессуальные проверки по факту обнаружения массового захоронения человеческих останков, как квалифицируются такие злодеяние с точки зрения уголовного права и кто расследует такие преступления. Отдельно криминалисты отметили, что начинается работа с изучения архивных материалов, в которых упоминаются расположения концлагерей, мест казней и захоронения. Ребятам продемонстрировали криминалистическую технику и предоставили возможность практически ее применить на участке местности.

Воспитанники кадетского корпуса сделали необходимые заметки в своих тетрадях, которые в дальнейшем помогут им написать научную работу, посвященную этой тематике.

[Сюжет](#)

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1479759>